

ЭВКАБАЛ®: идеален для детей!

Неблагоприятная экологическая обстановка, а также социально-экономическая ситуация во многом обуславливают распространенность острых респираторных инфекций (ОРИ). Несмотря на то, что, по прогнозам эпидемиологов, ситуация в эпидемический сезон «осень-зима 2010–2011» не будет такой острой, как в прошлом году, расслабляться не стоит, особенно тем, у кого есть маленькие дети. По статистике, каждый ребенок в течение года переносит в среднем от трех до пяти эпизодов ОРИ. В период эпидемии в процесс вовлекается более 30% населения земного шара, половина из которых — дети. В первые же дни заболевания в большинстве случаев отмечается кашель, обусловленный раздражением рецепторов дыхательных путей

НЕ НАВРЕДИТЬ!

Кашель часто сопровождает самые разные детские болезни и независимо от причины его возникновения является побудительным мотивом для решительных действий.

По мнению известных педиатров, использование ряда синтетических препаратов может привести к усилению кашля без повышения его продуктивности, то есть к субъективному ухудшению состояния ребенка. Такого эффекта, как правило, полностью лишены лекарственные средства естественного (растительного) происхождения.

Фитопрепараты объединяют мягкость действия, отсутствие токсичности, незначительная вероятность развития осложнений и аллергических реакций. Поэтому в условиях, когда у врача нет возможности постоянно контролировать состояние ребенка, при лечении в амбулаторных условиях фитотерапия кашля становится методом выбора. Выбора безопасного и эффективного (Е.О. Комаровский, «Medicus Amicus», 2002).

НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО, СБАЛАНСИРОВАННЫЙ СОСТАВ

При бронхолегочных заболеваниях, сопровождающихся как сухим, так и влажным кашлем, хорошо зарекомендовали себя растительные препараты серии Эвкабал® немецкой фармацевтической компании «Эспарма ГмбХ».

Препараты Эвкабал® представлены двумя лекарственными формами — бальзамом и сиропом. Активные ингредиенты сиропа — водные экстракты подорожника и тимьяна (чабреца). Взаимно усиливая действие друг друга, они оказывают противомикробное, отхаркивающее и противовоспалительное действие. Наличие всего двух действующих веществ позволяет свести к минимуму риск развития аллергических реакций.

Эвкабал® бальзам содержит эфирные масла — эвкалиптовое и сосновое хвои, которые обладают неспецифическим противовирусным, антибактериальным и противовоспалительным эффектом, а также активизируют кровообращение. Сосновое масло регулирует функцию центральной нервной системы, уменьшает выраженность явлений бронхоспазма и значительно облегчает дыхание. Эвкалиптовое масло оказывает отхаркивающее, муколитическое и спазмолитическое действие.

Природные эфирные масла проникают не только через кожу, но и через слизистые оболочки, поэтому сфера применения Эвкабал® бальзама поистине широка — ингаляции, растирания, ванны.

Натуральные компоненты Эвкабал® бальзама безопасны и не вызывают аллергических реакций, а потому подходят для лечения даже самых маленьких пациентов. К примеру, для грудных детей готовят ванны. На детскую ванночку (20 л воды) необходимо 5–10 см эмульсии (для детей в возрасте до 3 лет — 10–20 см эмульсии на большую ванну) при температуре 36–37 °C.

Малышам постарше можно сделать приятный массаж, нанеся полоску эмульсии длиной 3–5 см на кожу груди и межлопаточной области и втерев в кожу.

Для паровой ингаляции полоску эмульсии длиной 3–5 см (или 1/3 чайной ложки) следует размешать в 1–2 л горячей воды. Вдыхать в течение нескольких минут. Использование домашнего ингалятора поможет сделать процедуру ингаляции более удобной и эффективной.

Опытные мамы советуют превратить лечение в увлекательную игру (пускать «пузыри», делать игровой массаж и др.) либо просто предложить ребенку закрыть глаза и погулять по воображаемому хвойному лесу, вдыхая чудесный запах бальзама.

Эвкабал® — серия надежных проверенных препаратов, которые помогут детям и подарят покой их родителям.

www.esparma.com.ua

esparma

